

తెలంగాణ క్యాపిటల్

నిజం.. నిజాయితీ.. నిబద్ధత



www.telanganacapitalnews.com

హైదరాబాద్

సంపుటి : 1 సంచిక: 106

శుక్రవారం, ఆగస్టు 16, 2024

కంప్లెమెంటరీ కాపీ

పేజీలు : 4

రైతులకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పిన

సిఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర రైతులకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. త్వరలోనే రైతు భరోసా పథకం ప్రారంభించనున్నట్లు సిఎం చెప్పారు. గురువారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా సిఎం రేవంత్.. పూసుగూడెంలో సీతారామ ప్రాజెక్టు రెండో పంప్ హౌస్‌ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఎం రేవంత్ తోపాటు మంత్రులు ఉత్తమ్, పొంగులేటి, తుమ్మల పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి.. ఎన్నికల ముందు చెప్పినట్లు పరంగాల్ డిక్షరేషన్ అమలులో భాగంగా రుణమాఫీ చేస్తున్నామన్నారు. రుణమాఫీ అసాధ్యమని కొందరు చెప్పారని.. కానీ, రెండు లక్షల రూపాయల వరకు రుణమాఫీ చేసి చూపిస్తున్నామన్నారు. ఈ ఏడాది నుంచి షనల్ బీమాలో చేరాలని నిర్ణయించామని సిఎం రేవంత్ చెప్పారు.

కోల్ కతా డాక్టర్ పై...

సామూహిక అత్యాచారం

కోల్ కత: కోల్ కతలోని ఆర్ జి కర్ ఆసుపత్రిలో హత్యకు గురైన 31 సంవత్సరాల సోస్టా గాడ్బుయేట్ ట్రయిని డాక్టర్ పై సామూహిక అత్యాచారం జరిగినట్లు పోస్టు మార్టమ్ నివేదిక సూచిస్తోందని ప్రభుత్వ వైద్యుల సంఘం అఖిల భారత సమాఖ్య అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ సుబ్బ గోస్వామి వెల్లడించారు. ట్రయిని డాక్టర్ శరీరంపై ఉన్న గాయాలను బట్టి అవి ఒక వ్యక్తి వల్ల అయ్యేవి కావని అర్థమవుతుందని ఆయన చెప్పారు. మృతురాలి మర్నాంగంలో 151 గ్రాముల వీర్యం లభించినట్లు పోస్టు మార్టమ్ నివేదిక వెల్లడించినందున, అయితే అంత ఎక్కువ పరిమాణంలో వీర్యం ఒక వ్యక్తి చెందినది ఉండదని డాక్టర్ గోస్వామి ఒక ఆంగ్ల చానల్ తో మాట్లాడుతూ తెలిపారు. దీన్నిబట్టి మాస్టే ఈ హత్యాచారంలో ఒకరి కన్నా ఎక్కువ మంది ఉండవచ్చని ఆయన అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. ఈ అమానవీయ ఘటన వెనుక చాలామంది పాత్ర ఉండవచ్చని బాధితురాలి కుటుంబ సభ్యులు కూడా అనుమానం వ్యక్తం చేశారని ఆయన గుర్తు చేశారు. బాధితురాలి శరీరంపై ఉన్న గాయాలు, జరిగిన బల ప్రయోగం ఒక వ్యక్తి చేసిన పని కాదని ఆయన అన్నారు. పశ్చిమ బెంగాల్ ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో నడిచే కెజి కర్ ఆసుపత్రిలోని సెమినార్ హాలులో శుక్రవారం ఉదయం అర్ధనగ్న స్థితిలో ట్రయిని డాక్టర్ మృతదేహం లభించింది. ఈ కేసుకు సంబంధించి కోల్ కత పోలీసుకు చెందిన మున్సిపల్ వాలంటీర్ సంజయ్ రాయ్ ను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. బాధితురాలిని గొంతు నులిమి చంపివేసినట్లు పోస్టు మార్టమ్ నివేదిక నిర్ధారిస్తోంది. గొంతు నులమడంతో ఆమె ఖైరాయిద్ కాల్గిల్ జే విరిగిపోయింది.



హాలీశే రావుకు

సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్



హైదరాబాద్: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హాలీశే రావుకు సవాల్ విసిరారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతులకు రూ. 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేశామని సిఎం అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. "కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేస్తే సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేస్తానని హాలీశే రావు సవాల్ చేశారు. రుణమాఫీ అమలు చేశాం.. హాలీశే రావు రాజీనామా చేయాలి.. లేదంటే తెలంగాణ రైతాంగానికి క్షమాపణ చెప్పాలి. అమర వీరుల స్తూపం వద్ద ముక్కు నేలకు రాయాలి. తాను విసిరిన సవాల్ ను వెనక్కి తీసుకుంటున్నట్లు హాలీశే రావు చెప్పాలి" అని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై బీఆర్ఎస్ నేతలు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని రేవంత్ హైదరాబాద్. 8 నెలల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనపై, తాము అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలపై, 10 ఏళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనపై చర్చకు తాము సిద్ధమని సిఎం రేవంత్ అన్నారు. "ఎక్కడ చర్చ పెడుదామో చెప్పు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తరుపున మా మంత్రులు భట్టి విక్రమార్కు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిలు వస్తారు.. దమ్మంటే, చర్చకు సువ్వాస్వో లేక, మీ మామ, బామ్మల్ని వస్తడో రండి" అంటూ హాలీశే రావుకు సిఎం రేవంత్ సవాల్ విసిరారు.

ఆకట్టుకుంటున్న పవన్, ఆద్య...

సెల్ఫీ ఫోటో

కాకినాడ: తన కూతురు ఆద్యతో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ తీసుకున్న సెల్ఫీ ఫోటో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. గురువారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో డిప్యూటీ సీఎం పెరియార్ తొలిసారి పవన్ కళ్యాణ్ పాల్గొన్నారు. కాకినాడలో ఏర్పాటు చేసిన జెండా ఆవిష్కరణ వేడుకల్లో పవన్ కూతురు ఆద్య కూడా పాల్గొంది. ఈ సందర్భంగా స్టేజీపై కూతురుతో పవన్ సెల్ఫీ తీసుకున్నారు. ఈ ఫోటోను రేణూ దేశాయ్ సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తూ.. "తన తండ్రి, పవీ డిప్యూటీ సీఎం సేవలను అర్థం చేసుకున్న ఆద్య ఆయన్ను ప్రశంసించింది. 'నాన్నతో కలిసి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొంటానని' ఆద్య అడగగానే సంతోషించా" అని పేర్కొంది. కాగా.. కూతురుతో పవన్ తీసుకున్న సెల్ఫీ ఫోటో అభిమానులు ఆకట్టుకుంటోంది.



దాంతో ఆర్థిక వ్యవస్థలో పెను...

మార్పు తీసుకొస్తాం



ధీల్లీ: భారత దేశ ప్రజల కలు సాకారమయ్యే రోజు ఎంతో దూరంలో లేదని ప్రధాని మోడీ తెలిపారు. 2047 నాటికి విసిట్ భారత్ మనందరి లక్ష్యమని స్పష్టం చేశారు. మనం అనుకుంటే 2047 నాటికి భారత్ అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మారుతుందన్నారు. వికసిత్ భారత్ 2047 నినాదం తమది అని, 140 కోట్ల మంది కలల తీర్మానం అని పేర్కొన్నారు. భారత్ ను ప్రపంచ వైభవ్యాల రాజధానిగా మార్చాలన్నారు. తయారీ రంగంలో గ్లోబల్ హాట్ గా భారత్ ను మార్చాలన్నదే తమ లక్ష్యమని స్పష్టం చేశారు. ధీల్లీలోని ఎర్రకోటపై జాతీయ జెండాను ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఎగురవేశారు. రక్షక దళాల గౌరవ వందనాన్ని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ స్వీకరించారు. అనంతరం మోడీ జాతీయ ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. కోటి మంది మహిళలను లక్షాధికారులుగా మారుస్తామని తెలిపారు. మరో పది కోట్ల మంది మహిళలు కొత్తగా స్వయం సహాయక సంఘాల్లో చేరుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అంతరిక్షంలో భారత్ స్పేస్ స్టేషన్ త్వరలో సాకారం కావాలని ఆకాంక్షించారు. అంతరిక్ష రంగంలో భారత్ బలమైన శక్తిగా ఎదిగిందని, అంతరిక్ష రంగంలో వందలాది స్టార్ట్ అప్స్ వచ్చాయని, ప్రైవేటు ఉప గ్రహాలు, రాకెట్లు ప్రయోగిస్తున్నారని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కొనియాడారు. మౌలిక సదుపాయాల్లో పెను మార్పులు తీసుకొచ్చామని, దేశ హితానికే తొలి ప్రాధాన్యత ఇస్తామని, ప్రతి ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగరాలని కోరారు. ప్రపంచానికి అస్సం పెట్టే స్థాయికి భారత్ ఎదగాలని, దేశాభివృద్ధికి పాలనా సంస్కరణలు అవసరం ఉందని, న్యాయ వ్యవస్థలో సంస్కరణలు అవసరం ఉందని తెలియజేశారు. దళితులు, పీడితులు, ఆదివాసీలు గౌరవంగా బతకాలని, వోకల్ ఫర్ లోకల్ అనే నినాదంతో ఆర్థిక వ్యవస్థలో పెను మార్పు తీసుకోస్తామని మోడీ తెలియజేశారు. సర్కిల్ స్ట్రెక్స్ ను దేశం ప్రజలు సగర్వంగా స్వీకరించుకుంటున్నారని గుర్తు చేశారు. అభివృద్ధిని బ్యాట్లెంట్ గా సంస్కరణలు తీసుకొస్తున్నామని చెప్పారు.

రూ. 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ

మూడో విడత నిధులు విడుదల చేసిన రేవంత్

హైదరాబాద్: మూడో విడత రైతు రుణమాఫీ నిధులను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విడుదల చేశారు. గురువారం రైతు రుణాలను మాఫీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామని చెప్పారు. రూ. 2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ చేసి ఖమ్మం జిల్లా వైరాలో నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభలో సిఎం రేవంత్ మూడో విడత నిధులను విడుదల చేశారు. దీంతో 2 లక్షల రూపాయల వరకు ఉన్న రైతు రుణాలు మాఫీ కానుంది. రేపు రైతుల ఖాతాలో నిధులు జమ కానున్నాయి. మూడో విడతలో మొత్తం 14.4 లక్షల మంది రైతులకు లాభం చేకూరనుంది. ఆగస్టు 15వ తేదీ నాటి వరకు రూ. 2 లక్షల వరకు రైతు రుణమాఫీ చేస్తామని మాట ఇచ్చామని.. మాట ప్రకారం రుణమాఫీ చేశామని సిఎం రేవంత్ అన్నారు. రూ. 31వేల కోట్లతో జూలై 18 నుంచి నేటి వరకు చూపించామని.. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హాలీశే రావు రాజీనామా చేయాలని.. లేకపోతే, ముక్కు నేలకు రాని, తెలంగాణ ప్రజలకు క్షమాపణలు చెప్పాలని సిఎం అన్నారు.



